



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 046, DE 04 DE MAIO DE 2011.

Faço pública a retificação do Edital n. 046/2011, publicado no DOU de 05/05/2011, na Seção 3, páginas 64 a 69:

No **Anexo I – Instruções Específicas** do Edital de abertura de Concurso Público, na **Área de Música/Instrumentação Musical (Oboé)**:

I. No **subitem 3.4.**, onde se lê: “Repertório dos séculos XX e XXI para oboé, prática e ensino” leia-se “**Repertório do século XX para oboé, prática e ensino**”.

II. No **item 5, letra e**, onde se lê: “Uma peça de livre escolha do século XX” leia-se “**Uma peça de livre escolha do século XX ou XXI**”.

III. **Excluir a letra f do item 5** do referido Anexo.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos onze dias do mês de maio de 2011.

Dalvan José Reinert
Vice-Reitor no exercício da Reitoria.